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1. (7p) Fie , ,x y z  trei numere reale cu proprietatea că 2 2 2 9.x y z+ + ≤  Arătaţi că: 
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2. (7p) Demonstraţi că numărul 2 1 2 2 2 15 2 3 2n n n n+ + +⋅ + ⋅ +  este divizibil cu 19, pentru orice număr 
natural n. 

*** 
 

3. (7p) Pentru numerele reale  se consideră şirul , ,a b c ( ) 1n n
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nx a b c= + + , pentru orice n număr natural nenul. 
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4. Se consideră P un punct în interiorul triunghiului echilateral ABC cu centrul în O. Dacă D, 
E, F sunt proiecţiile lui P pe laturile (AB), (BC), respectiv (AC) ale triunghiului, arătaţi că: 
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Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. 
 Timp efectiv de lucru: 3 ore. 
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